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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere:  Lăcrimioara Pop în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

INVITAȚIE
Iubiţi credincioşi,
 Luna Mai este dedicată Sfi ntei Fecioare Maria. Activităţile din biserica 
noastră, în această lună, sunt organizate cu o atenţie deosebită faţă de Mama 
noastră cerească.
 În curtea Seminarului avem o grotă cu imaginea Preacuratei Fecioare 
Maria care ne veghează pe toţi. În fi ecare an, în această lună organizăm diferite 
rugăciuni închinate Mamei lui Dumnezeu şi a noastră, rugăciuni la care participă 
grupurile de tineri din Oradea dar şi credincioşii din parohiile noastre.
 Cu mare drag vă invităm să ne rugăm împreună Paraclisul Maicii Domnului 
în seara zilei de miercuri, 30 mai 2018, începând cu ora 19.30, la grota din curtea 
Seminarului nostru. Slujba Paraclisului va fi  animată de către seminarişti.

Rector, Pr. Anton CIOBA

Sărbătoare
Sfânta Treime

luni, 28 mai 2018; ora 11.00 Sfânta Liturghie

RUGĂCIUNE
Vino, lumină care nu apune; vino, Mângâietorule Sfi nte, vino, 
umple-ne de prezenţa lui Dumnezeu; vino, fă din trupurile noastre 
temple ale lui Dumnezeu; vino, umple-ne cu putere; vino, refă 
în noi chipul lui Dumnezeu; vino, întăreşte-ne credinţa; vino, 
ajută-ne să vorbim şi să lucrăm pentru Tine în această lume; vino, 
iartă-ne păcatele; vino, sufl ă asupra noastră viaţa lui Dumnezeu, 
nemuritoare, veşnică; vino, Spirite Sfi nte, vino!



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

Despre participarea la sărbători 

 (...) În altă carte a Noului Testament, Epistola către Galateni, ni se spune 
că noi participăm şi la crucifi carea lui Cristos: “M-am răstignit împreună cu 
Cristos; şi nu eu mai trăiesc, ci Cristos trăieşte în mine. Şi viaţa de acum, în 
trup, o trăiesc în credinţa în Fiul lui Dumnezeu, Care m-a iubit şi S-a dat pe 
Sine însuşi pentru mine” (Gal 2,20). La Coloseni 3,3 citim: “Căci voi aţi murit 
şi viaţa voastră este ascunsă cu Cristos întru Dumnezeu”. Implicarea noastră 
în Răstignirea şi Învierea lui Cristos este exprimată în Sacramentul Botezului. 
Scufundarea baptismală în apă simbolizează moartea, din moment ce o persoană 
nu poate să trăiască mult sub apă. Şi totuşi, noi nu suntem ţinuţi sub apă. Suntem 
ridicaţi din ea, semnifi cându-se prin acest gest învierea. După cum spune Sfântul 
Pavel: “Deci ne-am îngropat cu El (Cristos), în moarte, prin botez, pentru ca, 
precum Cristos a înviat din morţi, prin slava Tatălui, aşa să umblăm şi noi întru 
înnoirea vieţii” (Rom. 6,4). Sacramentul Botezului este Vinerea Mare şi Paştele 
fi ecărui credincios. Prin acest sacrament murim şi înviem în Cristos. Astfel, 
prin credinţă, prin botez şi prin pocăinţa zilnică, noi murim păcatului şi suntem 
ridicaţi de Cristos la o viaţă nouă, unde “cugetăm cele de sus” (Col. 3,2). (...)
 Participăm la Cina Domnului. Aşa cum Domnul şi-a adunat discipolii 
în Cenacol, tot aşa ne cheamă la fi ecare Sfântă Liturghie şi ne adresează aceeaşi 
invitaţie personală pe care le-a adresat-o lor: “Luaţi, mâncaţi, acesta este Trupul 
Meu. Beţi dintru acesta toţi, acesta este Sângele Meu. Cel care mănâncă Trupul 
Meu şi bea Sângele Meu trăieşte în mine şi Eu în el.” Fiecare Sfântă Împărtăşanie 
este o Vinere Mare, “căci de câte ori veţi mânca această pâine şi veţi bea acest 
pahar, moartea Domnului vestiţi până când va veni” (1 Cor. 11,26). Participăm 
nu doar la răstignire, înviere, a doua venire, Cina cea de Taină, ci şi la Înălţare. 
Domnul nostru Isus Cristos se înalţă pentru ca noi să ne putem înălţa cu El. 
Ce este Liturghia, ce este rugăciunea, dacă nu ridicare constantă a omului în 
prezenţa lui Dumnezeu?
 Din moment ce astăzi celebrăm marea sărbătoare a Rusaliilor, trebuie 
să subliniem participarea noastră şi la acest mare eveniment. Aşa cum Spiritul 
Sfânt a venit în această zi acum două mii de ani, pentru a-i umple pe discipoli de 
prezenţa şi puterea lui Dumnezeu, aşa vine şi la fi ecare dintre noi astăzi, în timp 
ce noi stăm îngenuncheaţi în rugăciune. Va veni să ne umple cu aceeaşi putere, 
cu aceleaşi roade ale prezenţei Sale: “dragostea, bucuria, pacea, îndelungă-
răbdarea, bunătatea, facerea de bine, credinţa” (Gal. 5,22). El va veni ca o apă 
înviorătoare pentru sufl etul uscat al omului: “dacă însetează cineva, să vină la 
Mine şi să bea”, spune Isus. “Cel ce crede în Mine, precum a zis Scriptura: râuri 
de apă vie vor curge din pântecele lui” (Io. 7,37-38).


